
 

DVORECKÝ SUMEC 2026 
 

MO ČRS Jičín si dovoluje pozvat své členy na závody v lovu sumců “Dvorecký 
sumec 2026 “ ve dnech 14. 08. - 16. 08. 2026 na Dvoreckém rybníku. Závod je 

určen pro všechny milovníky lovu sumců, kteří si chtějí zachytat v dvoučlenných 
týmech.  Závody jsou pouze pro členy MO ČRS Jičín. 

 
Registrace: Registrace týmů proběhne 9.8.2026 v 18:00 na rybářské chatě. Proběhne 
rozdělení startovních míst podle zájmu účastníků. V případě zájmu více týmů o jedno 
startovní místo proběhne losování o konkrétní lovné místo. Registrace přes email nebo 
telefon tedy v letošním roce není a k rozdělení míst dojde v tomto termínu. Zbývající 
startovní místa (viz. mapa závodů), si lze po dohodě po tomto termínu mimořádně 
rezervovat na telefonu 608922022 p.Šikýř. 
9.8.2026 bude zároveň vybráno startovné 100,- Kč za tým. 
Pravidla závodu:  
➢ Boduje se každý ulovený sumec a započítává se 1cm = 1bod.  
➢ Bójky lze po celou dobu závodů zavážet loďkou. Každý tým, který bude zavážet, musí 
mít svůj člun. V prostoru bójky je možné i zakrmovat. Ve výjimečných případech lze loďku 
(člun) použít i při zdolávání úlovku.  
➢ Minimální míra a druh nástražné ryby určeno podle bližších podmínek MO ČRS Jičín a 
rybářským řádem. 
➢ Chytá se non-stop od 18:00 dne 14.08.2026 do 16.08 2026 do 10:00 hod. 
➢ Ulovené sumce je povinnost nevracet vodě! Na základě povolené výjimky KÚ 
Královehradeckého kraje je závodní tým povinen ulovené sumce odnést na sádka u rybníku 
Dvorce, kde bude vyhrazena jedna ze sádek. Vrácení zpět vodě je ZAKÁZÁNO a bude 
řešeno vyloučením ze závodů a následně jako porušení bližších podmínek RŘ naší MO pro 
rok 2026. Pro tento účel bude k dispozici na každé straně auto s vlekem a týmy obdrží 
transportní vaky pro přenos menších sumců do sádek. V případě dotazů k manipulaci 
s ulovenou rybou se v průběhu závodu můžete obrátit na p.Řeháčka – 607853699 nebo 
p.Štiebera 739035947. 
➢ Lov povolen na dva pruty na osobu. 
➢ K zakrmování nelze používat tvrdé, tepelně neupravené luštěniny.  
➢ Způsob lovu, návnady a nástrahy jsou určeny platným rybářským řádem.  
➢ Dvoučlenný tým chytá po celou dobu závodu spolu, místo je neměnné.  
➢ Veškerý lov bude probíhat dle platného rybářského řádu s výjimkou výše uvedených 
pravidel a doby, kdy je povolen lov celou noc a možnost zavážení bójky.  
➢ Při nočním lovu (po setmění) musí být místo lovu trvale osvětleno neoslňujícím světlem.  
 
Ukončení a vyhlášení:  
Lov bude ukončen 16.08.2026 v 10:00 a po vyhodnocení úlovkových lístků budou vyhlášeny 
výsledky. Každý tým odevzdá svůj úlovkový lístek do 10:30 na rybářské chatě.  
Vyhlášen bude tým s největším počtem bodů a jednotlivec s nejdelším uloveným sumcem.  
 
Po dobu konání závodů budou označená místa určená k lovu rezervována pouze pro 
účastníky závodů.  
 
Upozornění pro účastníky závodů 

Jakékoliv nesportovní chování, jako je nešetrné zacházení s rybou, použití zakázaného druhu nástražní 

ryby, při používání loďky omezování okolních lovících apod. je důvodem k okamžitému vyloučení 

celého týmu ze závodu bez nároku na vrácení startovného.  K příjezdu k vodě a parkování lze použít 

pouze místa k tomu určená. Porušení povede k okamžitému vyloučení a přestupek bude potrestán 

odebráním povolenky!   

Upozornění pro všechny rybáře naši MO 

POZOR! Po dobu konání závodů v lovu ryb non-stop bude rybník Dvorce uzavřen a lovit budou 

moci pouze registrovaní závodníci. 


